
Sitzung des Gemeinderates am 17.09.2019

Die nächste öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Gemeinderates findet am

Dienstag, den 17. September 2019, um 20.15 Uhr
im Bürgersaal des Rathauses

statt.

Bitte beachten Sie den geänderten Sitzungsbeginn.

Die Bevölkerung ist zur Sitzung herzlich eingeladen.

Die Sitzungsunterlagen liegen am 16. und 17.09.2019 im Rathaus Weil im Schönbuch,
Zimmer 12 aus.

T A G E S O R D N U N G
Öffentlich

1) Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung

2) Wahl der Ortsvorsteher und ihrer Vertretungen für die Ortschaften Neuweiler und Breitenstein

3) 150 Jahre Freiwillige Feuerwehr Abteilung Weil im Schönbuch und 50 Jahre
Jugendfeuerwehr Weil im Schönbuch - Jubiläumsveranstaltungen 2020

Zugeladen Herr Abteilungskommandant Ferber und Herr Gesamtkommandant Angeli

4) Friedhofswesen – befristete Möglichkeit, Urnenreihengräber in Urnenwahlgräber
umzuwandeln

5) Neubeschaffung Weihnachtsbeleuchtung

6) Stellenplan 2020 – Beibehalten der Stelle „Tiefbautechniker im Ortsbauamt“

7) Benutzungsordnung für die Erholungsfläche „Zweites Häusle“

8) Neubau Kindertagesstätte „Weil-Mitte“ – Vergabe Einzelgewerk Lüftung

9) Standsicherheitsprüfungen an Beleuchtungsmasten – Vergabe

10) Bekanntgaben

11) Anfragen der Damen und Herren Gemeinderäte

Eine nichtöffentliche Sitzung schließt sich an.

Mit freundlichen Grüßen

gez.:
W. Lahl
Bürgermeister
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Erläuterungen zur Tagesordnung

TOP 2
Nach der erfolgten Kommunalwahl sind die Ortsvorsteher und deren Stellvertreter für die
Ortschaften Neuweiler und Breitenstein vom Gemeinderat neu zu wählen. Aus den
konstituierenden Sitzungen der Ortschaftsräte gab es einstimmige Empfehlungen für die
Besetzungen.

TOP 3
Die freiwillige Feuerwehr Abteilung Weil im Schönbuch und die Jugendfeuerwehr feiern im Jahr
2020 die im Top genannten besonderen Jubiläen. Die Mitglieder der Abteilungen haben ein
gemeinsames Jubiläumsprogramm ausgearbeitet und bitten den Gemeinderat um Zustimmung
und Mitfinanzierung der geplanten Aktivitäten.

TOP 4
Die Verwaltung schlägt vor für einen begrenzten Zeitraum und unter näher bestimmten
Voraussetzungen Urnenreihengräber in Urnenwahlgräber auf Antrag umzuwandeln. Über die
Umwandlungsvoraussetzungen ist vom Gemeinderat Beschluss zu fassen, da dies Regelungen
der Friedhofssatzung betreffen.

TOP 5
Die in die Jahre gekommene Weihnachtsbeleuchtung soll ausgetauscht werden. Der Bau-,
Landwirtschafts- und Umweltausschuss hat in seiner Sitzung vom 25.06.2019 die
Modellauswahl getroffen und die Verwaltung hat sich ein konkretes Angebot eingeholt. Die
Vergabe steht nun zur Beschlussfassung.

TOP 6
Die im Ortsbauamt eingeführte Tiefbautechnikerstelle wurde vom Gemeinderat vor den großen
Investitionsmaßnahmen in der Hauptstrasse und dem Bau des neuen Rettungszentrums
bewilligt. Auch aktuell und in den nächsten Jahren stehen weitere große Investitionen an und
das Gremium entscheidet, ob die geschaffene Stelle weiter erhalten und besetzt bleiben soll.

TOP 7
Für die Fläche am „Zweiten Häusle“ gibt es bisher keine Benutzungsordnung. Auf Nachfrage der
Forstverwaltung empfiehlt die Verwaltung dem Gremium diese zu beschließen.

TOP 8
Bei der letzten großen Ausschreibungsrunde für den Neubau der Kita Weil-Mitte wurde die
Ausschreibung für das Gewerk Lüftung aufgehoben. Nach einer erneuten Ausschreibung steht
nun die Vergabe zur Beschlussfassung.

TOP 9
Nach den Sicherheitsvorschriften sind Standsicherheitsprüfungen bei Beleuchtungsmasten
durchzuführen. Die Verwaltung hat diese Leistung ausgeschrieben und die Vergabe steht zur
Beschlussfassung.


